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Η πανήγυρη του Ιερού Ναού Αγίου Πολυκάρπου 
στη Μενεμένη Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Την 22α Φεβρουαρίου 2026, ημέρα Κυριακή της Τυρινής, στην 
Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως και στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Πολυκάρπου, στην Μενεμένη Θεσσαλονίκης, τελέστηκε η 
Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του οικείου 
Ποιμενάρχου κ.Βαρνάβα, όπου από το Σάββατο εσπέρας 21 Φεβρουαρίου 
φιλοξενείται στον Ιερό Ναό η σεβάσμια και Ιερά Κάρα του Οσίου 
Στυλιανού του Παφλαγόνος .

Ο λόγος της ελεύσεως του Ιερού Κειμηλίου είναι ο συνεορτασμός των Αγίων, στο 
πλαίσιο της Ιερής μνήμης του Αγίου Πολυκάρπου του επισκόπου της Σμύρνης, ο 
οποίος εορτάζει στις 23 Φεβρουαρίου εκάστου έτους, αλλά λόγω της ενάρξεως 
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της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής του Πάσχα φέτος μεταφέρθηκε η Ιερά 
Πανήγυρη.

Το κλίμα ήταν κατανυκτικό καθ’ όλη την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας αλλά και 
η προσέλευση των πιστών ακόμα και αυτήν την ώρα παραμένει συνεχής.

Τον Θείο λόγο ανέλαβε ο καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Κορώνης Γέροντας 
Μεθόδιος ο οποίος έκανε αναφορά στην Κυριακή της Τυρινής, καθώς αναφέρθηκε 
και στα προπύλαια της ενάρξεως της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής που 
ξεκινά απόψε το απόγευμα με τον εσπερινό της Συγνώμης ή συγχωρήσεως.

Ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού του Αγίου Πολυκάρπου Μενεμένης πατήρ 
Στυλιανός Χαρπαντίδης, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεο που παραχώρησε την ευλογία για 
να έρθει η Αγία Κάρα στον Ιερό Ναό και επίσης δώρισε στον σεβαστό Γέροντα κ. 
Μεθόδιο ένα Ιερό Πετραχήλι το οποίο υπέγραψε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως.

Ιδιαίτερο θαυμασμό προκάλεσε σε όλο το εκκλησίασμα και στους προσκυνητές το 
κόλλυβα προς τιμήν του Αγίου Πολυκάρπου στο οποίο φανερώθηκε μαζί με τον 
Άγιο και ο Άγιος Παΐσιος ο Αγιορείτης ο οποίος κατά εντολή του Επισκόπου θα 
είναι στον νέο Ιερό Ναό που θα ανεγερθεί ο δεύτερος προστάτης Άγιος της 
ενορίας που θα ονομάζεται Άγιος Πολύκαρπος και Άγιος Παΐσιος Μενεμένης.

Πρέπει να αναφερθεί ότι το πρωί στην Ακολουθία του Όρθρου πέρασε να 
προσκυνήσει την Ιερά Κάρα του Αγίου Στυλιανού και το λείψανο του Αγίου 
Πολυκάρπου ο Επίσκοπος Άσσου και Κολομβίας κ. Τιμόθεος ο οποίος βρίσκεται 
αυτές τις ημέρες στην Θεσσαλονίκη.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Η Μενεμένη Θεσσαλονίκης υποδέχθηκε την Τιμία Κάρα 
του Αγίου Στυλιανού
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